



В г. Глазов мужчина обвиняется в убийстве сына



Глазовским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике расследуется уголовное дело в отношении 67-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, обвиняемый проживал в г. Глазов совместно с 36-летним сыном. 17 сентября вечером его разбудил сын и потребовал деньги для приобретения спиртных напитков, при этом ударил ладонью по лицу. Обвиняемый схватил со стола возле кровати нож и несколько раз ударил им сына в шею и грудную клетку. От полученных ранений потерпевший скончался на месте.

В рамках расследования уголовного дела произведен осмотр места происшествия, орудие преступления – нож изъято. Допрошен в качестве свидетеля сосед обвиняемого, которому тот сообщил о случившемся. Назначены судебно-медицинские и другие необходимые экспертизы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Обвиняемый задержан. Следователем готовятся материалы для обращения в суд с ходатайством об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

18 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1165024>